
UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Není určeno dětem, kojícím a těhotným ženám. Pacienti s cukrovkou by se měli před užíváním tohoto doplňku stravy poradit se svým lékařem. Šafrán se nesmí používat během kojení. Přípravek zapijte dostatečným množstvím vody, aby se látka dostala do žaludku. Upozornění na nebezpečí udušení pro osoby s polykacími problémy. Vyhněte se užívání v kombinaci s léky a jinými doplňky stravy na bázi vlákniny.

DI‑SNAKE PALMUS

SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 860 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉Užívejte 1 kapsle denně před hlavními jídly a zapijte dostatečným množstvím vody.
BĚHEMTĚHOTENSTVÍ

Každá lahvička obsahuje꞉ TM‑ Inulin čekankový (Inuline) (Fibruline )Inulin  je  prebiotikum  získávané  z  čekanky,  které  podporuje  růst  prospěšných  bakterií  ve TMstřevě a zlepšuje trávení. Fibruline  je značka inulinu často používaná v doplňcích stravy pro podporu zdravé střevní mikroflóry.‑ Suchý extrakt z kořene/oddenku konjaku (Amorphophallus konjac)Konjak je kořenová rostlina, která obsahuje vlákninu glucomannan. Je často používán jako přírodní způsob kontroly hmotnosti a podporu trávení.‑ Suchý extrakt z květů Šafránu setého (Crocus sativus) 40꞉1Extrakt z květů šafránu se tradičně používá pro své antioxidantní účinky a schopnost zlepšit náladu a podpořit  duševní  pohodu. Má  také potenciál  snížit  úzkost  a podporovat  zdravý spánek.‑ Thiamin (vitamín B1)Thiamin, známý také jako vitamin B1,  je nezbytný pro energetický metabolismus a funkci nervového systému. Hraje klíčovou roli v přeměně sacharidů na energii a podporuje normální funkci svalů a srdce.
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‑ Vitamin B6 (Pyridoxin hydrochlorid)Pyridoxin  hydrochlorid,  známý  jako  vitamin  B6,  je  důležitý  pro  metabolismus  a neurotransmitery v mozku. Hraje klíčovou roli v syntéze neurotransmiterů, jako je serotonin a dopamin, a také při syntéze hemoglobinu a regulaci hladiny homocysteinu.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


